
※実施日　2022年9月21日（木）

※回答数　1年生：１３８　　２年生：１４１

あなたは何年生ですか？ 自宅通学、自宅外通学のどちらですか？ 個数 / あなたは何年生ですか？

１年生 自宅外通学 7

１年生 自宅通学 131

２年生 自宅外通学 8

２年生 自宅通学 133

2022年度　学生生活アンケート集計結果（速報）
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個数 / あなたは何年生ですか？

あなたは何年生ですか？自宅通学、自宅外通学のどちらですか？

個数 / あなたは何年生ですか？

非常に; 80; 29%

十分に; 119; 43%

ある程度; 62; 22%

少しは; 10; 3%
あまり; 8; 3%

質問１ 本学に入学して良かったと思っていますか

非常に; 57; 20%

十分に; 157; 56%

ある程度; 58; 21%

少しは; 4; 2% あまり; 3; 1%

質問２ [①授業]

非常に, 84, 30%

十分に, 121, 43%

ある程度, 55, 20%

少しは, 16, 6%
あまり, 3, 1%

質問２ [②実習とその指導]

非常に; 67; 24%

十分に; 121; 43%

ある程度; 73; 26%

少しは; 11; 4% あまり; 7; 3%

質問２ [③大学行事と体験活動]
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非常に; 61; 22%

十分に; 141; 51%

ある程度; 68; 24%

少しは; 4; 1%
あまり; 5; 2%

質問２ [④進路指導（就職支援）]

非常に; 108; 39%

十分に; 118; 42%

ある程度; 46; 17%

少しは; 6; 2% あまり; 1; 0%

質問２ [⑤教員や職員の対応]

非常に; 58; 21%

十分に; 105; 38%

ある程度; 82; 29%

少しは; 22; 8%

あまり; 12; 4%

質問２ [⑥サークル活動]

非常に; 137; 49%

十分に; 102; 37%

ある程度; 32; 11%

少しは; 5; 2% あまり; 3; 1%

質問２ [⑦友人関係]

非常に, 115, 41%

十分に, 120, 43%

ある程度, 40, 14%

少しは, 3, 1% あまり, 1, 1%

質問２ [⑧施設設備]

非常に; 62; 22%

十分に; 109; 39%

ある程度; 85; 31%

少しは; 17; 6% あまり; 6; 2%

質問２ [⑨インターネット環境（WiFi環境等）]

非常に; 56; 20%

十分に; 98; 35%

ある程度; 99; 36%

少しは; 18; 6%

あまり; 8; 3%

質問２ [⑩ボランティア活動]

非常に; 138; 50%

十分に; 95; 34%

ある程度; 40; 14%

少しは; 4; 1% あまり; 2; 1%

質問２ [⑪食堂]
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質問５　授業時間外学習の主な内容 度数 質問６－③　アルバイトをやる主な理由 1年生 2年生

ピアノ練習 272 学業のため（授業、実習など） 35 21 13

課題（指導案など） 112 余暇のため（趣味、買い物など） 144 63 79

制作（ペープサートの制作、壁面づくりなど） 40 家計を助けるため 23 17 6

予習、復習 14 複数ある 1 1

実習準備 5 どっちも 1 0

手遊び練習 3 自分の生活のため 1 0

手話 1 その他 15 9

絵本 1

テスト勉強（小テストも含む） 2

就職試験対策、公務員対策 2

自主的な知識の勉強 1
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質問４ 授業時間外学習の時間はどのくらいですか
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質問６－①アルバイトをしていますか

1年生：105 2年生：105

1年生：33 2

年生：36
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